
Звіт  

про роботу Юридичної клініки МДУ 

за 2020 рік 

 

Юридична клініка Маріупольського державного університету  є базою 

для практичного навчання та проведення як навчальної  так і виробничої 

практики здобувачів вищої освіти старших курсів, що проходять підготовку 

за напрямом «Право». До організації роботи Клініки залучено 6 фахівців. 

Протягом 2020 року щотижня здійснювався постійний прийом громадян у 

приміщенні юридичної клініки (за адресою: пр. Будівельників, 129) кабінет 

201, у вівторок та четвер з 14:30 до 16:30, а також за окремим графіком 

надаються консультації спільно з працівниками Головного територіального 

управління юстиції. 

Діяльність Юридичної клініки МДУ в 2020 р. здійснювалася за 

наступними напрямками. 

 

Науково-комунікаційні заходи, спрямовані на поширення 

правових знань: 

Розширено співробітництво із закладами вищої освіти, що здійснюють 

підготовку фахівців-юристів, із судовими, правоохоронними органами, 

органами юстиції, державної влади і місцевого самоврядування, з іншими 

установами та організаціями, зокрема з Головним територіальним 

управлінням юстиції у Донецькій області, Маріупольським міським центром 

з надання безоплатної вторинної допомоги, Маріупольським міським 

відділенням пенсійного фонду України.  

 

Консультативна допомога: 

Протягом 2020 року на базі клініки надано юридичні консультації на 27 

звернень громадян, зокрема:  2 – у галузі господарського та господарського-

процесуального права; 3 – у галузі сімейного права; 3 – у галузі трудового 



права; 6 – у галузі адміністративного права; 6 – у галузі цивільного та 

цивільно-процесуального права; 7 – у галузі права соціального захисту та 

пенсійного забезпечення.  

 

Залучення здобувачів вищої освіти до науково-дослідної роботи: 

У зв’язку з встановленням карантину та запровадження обмежувальних 

протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території 

України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2, фахівці юридичної клініки надавали правові 

консультації по телефону та застосуванням інших електронних засобів 

зв’язку та комунікації. Загалом таких консультацій було здійснено 52. 

Консультантами Юридичної клініки за звітний період проведено ряд 

правоосвітніх, правороз’яснювальних навчально-практичних заходів 

(відкриті зустрічі, семінари, круглі столи) зі старшокласниками. Продовжено 

співпрацю з Асоціацією юридичних клінік України та участь в діяльності 

Координаційної ради молодих юристів при Головному територіальному 

управлінні юстиції в Донецькій області. Студенти-консультанти та керівник 

юридичної клініки приймали участь в науково-практичних семінарах з метою 

підвищення правової свідомості студентів-консультантів юридичних клінік 

по наданню громадянам безоплатної правової допомоги із застосуванням 

інших електронних засобів зв’язку та комунікації.  

В першій половині 2020 року фахівці клініки продовжували діяльність 

у рамках  проекту UPSHIFT від міжнародного  фонду UNICEF Ukraine та 

Фонду «Професійний розвиток Харкова» за фінансової підтримки 

Європейського Союзу,  де здійснюється реалізація гранту і практично 

втілюється розроблений студентами-правниками проєкт «Studconsult», метою 

якого є надання безоплатної правової допомоги громадянам.  

Фахівці клініки з січня по березень 2020 року вели власну рубрику 

щодо надання правових консультацій на телеканалі «Маріупольське 

телебачення». 


